MaOnpatika Fevikng Nawdeiag I’ ta&ng Mevikov Avkeiou
BAZIKO TYNOAOTIIO

MNBavotntec:

— P(Q)=1, P(J)=0, 0<P(A)<1,

— AV ANB=Q, w0te P(AUB)=P(A)+P(B)
Kavoveg Aoylopol mibavotitwy:
P(A")=1-P(A),
P(A)=P(ANB)+P(A-B),

Av B Atote P(B)<P(A),
P(AUB)=P(A)+P(B)—P(ANB)
— ZuvduaoTikni:

AlaTagelc Twv v ava K pe emavoAnpelg: v-
v!

Awtdgelg Twy v ava K xwpic enavoripes: (v) =v-(v—=1)-...(v—k+1)= v
v—k)!

Metabéoeig twv v atoleiwv : v-(v—1)-...-2-1=v!

, , 1% vl
Juvbuaopol Twv v ava k: =
K K!(V—K)!
ITATLOTLKA:
_ Méon ) X = L A A < Xy Vy X, oV, +o X oV,
Vv v

— Evdotetaptnuoplako evpog: Q=Q, —Q,
— Akpaieg oL TLpEG Tou Bplokovtal £€w armod to diaotnua [Q1 -1,5-Q, Q, +1,5-Q]
(t, =X +(t, = X)° +(t; = X)* +---+(t, = X)?

v

— AwakOpavon: s° =

s O =X v+ (X, = X) v, e (X = X) Y,

ns
v

— Tumkn amokAon s =+/s’
— ZJuvteAeotng petaPAntotntag CV :ﬁ
X

— Kavovikr katavour Je Héon T | Kal dtaomopd o (tou mAnBuopov):

oto Slaotnua EKTLHOUE OTL BploKeTal MEPLMOU TO
(u—o,u+0) 68% TwV aTOHWV ToU MANBuopoU
(u—20,p.+20) 95% twv atopwV Tou MANBucpoL
(IJ-—30,H+30) 99,7% Twv atopwv Tou MAnBucpol
inyi —VXy
i=1

— JUVTEAEOTAC YPOUMLKAG cuoXETIoNG Pearson: r = =

VS S,



